

大家好，今天来为大家分享玻尿酸打鼻子栓塞多久会看得出来的一些知识点，和玻尿酸打鼻子栓塞多久会看得出来呢的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 整容针“玻尿酸”，这个名字好难听！与尿是否有关系？是从尿液中提取出来的吗？](#)
- [2. 往脸上打玻尿酸安全吗？](#)
- [3. 玻尿酸隆鼻是一种什么体验？](#)
- [4. 玻尿酸对身体有伤害吗？](#)
- [5. 玻尿酸隆鼻多次，鼻子会变吗？](#)

[整容针“玻尿酸”，这个名字好难听！与尿是否有关系？是从尿液中提取出来的吗？](#)

题主如果要是看字面意思，那么很多词都不对了

现在玻尿酸对于大家来说真的不陌生了，特别是明星效应，大S在她的美容书中说到一句话：“现在的女明星没有玻尿酸会死的”很多出镜的明星为了让自己容貌更加完美都会打玻尿酸来调整，下巴、鼻子、去细小皱纹等等。现在普通的老百姓随着生活水平的提高，对自己的容貌日益关注，注射玻尿酸也是很平常的事情了。

那到底什么是玻尿酸呢？

玻尿酸是一种透明酸质又称为醣醛酸。属于大分子多糖，由两种糖分子构成的。目前我们市场上有合法的玻尿酸有13种，进口的有四种，分别是瑞蓝2号、伊婉、艾莉薇、乔雅登；国产的有九种，分别是润百颜、海薇、舒颜、EME(逸美)、宝尼达、爱芙莱、法思丽、欣菲聆(Singfiller)、肤美登(Formaderm，在台湾的名称为“芙媄亮”）

为什么玻尿是非常理想的填充物？

玻尿酸是一种保湿功能很强的美容产品，不会产生排斥反应，而且流动性很强颜色透明，如果是填补凹陷的话很容易达到平顺的效果，不仅柔软都极佳，颜色也比较均匀，玻尿酸注射美容最大的好处就是不用开刀，也不用手术流血就可以轻松的达到想要的效果。

玻尿酸填充凹陷：

特别是女人，如果脸颊凹陷下去，不仅会给人一种苍老的形象，而且还会让人觉得尖酸刻薄。而玻尿酸本来就是人体组成的一部分，与人体相容性十分好，只要往脸上注射玻尿酸，同时用手稍加塑形，就可以使凹陷的脸颊马上丰盈起来。

( 玻尿酸填充脸颊 )

玻尿酸隆鼻：

隆鼻是目前最热门的项目之一，面部一只花全靠鼻当家，隆鼻之后除了能把鼻梁挺拔起来之外，还会给人带来视觉上的效果，让人觉得眼睛一下子变大很多。因为隆鼻会把鼻子的两边肌肉往中间提拉，眼睛有种陷进去的感觉，因此眼睛会觉得变大一点。而隆鼻最立竿见影的方法就是填充玻尿酸。

( 玻尿酸隆鼻 )

玻尿酸丰唇：

性感的嘴唇是每个女性都追求的，而玻尿酸丰唇不仅简单，而且十分安全。在采用玻尿酸丰唇的时候，只需要再嘴唇上打四、五针，然后在进行塑形，等玻尿酸凝结之后，嘴唇就可以马上变得丰盈起来。不过一般打完玻尿酸丰唇后，嘴唇上会有一小点淤青，一般一到两天就可以消失。

( 玻尿酸丰唇 )

玻尿酸有副作用吗？

没有东西是十全十美的，玻尿酸也一样，例如最常见的玻尿酸并发症有：

1. 填充过度泪沟部位填充的发生率最高，因填充部位的凹陷较浅，皮肤质地较薄，而注射时又有一定的阻力，用力不当极易出现局部米粒样突起。如果经按摩后仍无法抚平，需应用透明质酸酶进行溶解。其次为鼻根部，如果注射过度，可致鼻根宽大、额鼻角消失而影响外观。如果明确填充物为透明质酸钠，则可应用透明质酸酶进行溶解；如果为外院患者就诊，注射物无法明确，可观察4-6个月，若注射物未吸收，再行手术取出。

2. 注射物吸收和移位多发生在颞、鼻或颊部。颞、颞部一般在颞浅筋膜下疏松层次注射，注入量大时，因重力作用易发生注射物移位，应引起重视。

3. 血管受压迫或栓塞多发生于眉间纹、鼻唇沟、鼻尖处的透明质酸注射。由于这些部位的血管丰富，且与眼动脉、鼻背动脉等终末供养小动脉有广泛的交通支，注射后易引起直接的血管栓塞，可致失明、鼻尖坏死、上唇部分坏死。如果未发生栓塞，因局部注射量过大可引起血管压迫，亦可引起一定程度的缺血、坏死表现。

### ( 玻尿酸注射鼻部导致鼻部血管栓塞 )

其实，没有百分百安全的整形，微整形也不等于风险。所以还是那句话，在追求美丽的同时要保持一份理性。

## 往脸上打玻尿酸安全吗？

1、玻尿酸这个根据个人体质而异，有的人打完以后没什么反应，有的打完以后可能会肿，每个人情况不一样，玻尿酸吸收程度也是不一样的；

2、凡是往脸上打的东西，最好去正规的整形医院，能保证是真的玻尿酸，技术相对较好，玻尿酸也是分大分子，小分子的，看打在哪里，脸上的部位不一样吸收不一样，打的玻尿酸分子也是不一样的，最好的是进口的，保持时间久一点，打出来形状会好一点，但是价格也贵点；

3、打完玻尿酸需要个人注意饮食的，很多人都做不到，就会导致吸收有问题，最好注意戒辣，海鲜，酒等等，短时间内也不是不能汗蒸的，24小时候内不能沾水，半年内不能要孩子等等

4、总之，爱美之心，人皆有之，变美的同时也会有一定的危险存在，不过一般是什么事的！

## 玻尿酸隆鼻是一种什么体验？

感谢邀请！作为一名从事整形外科30多年的“老医生”，我就来讲讲这些年来老路眼里看到的。

作为微整项目，玻尿酸隆鼻可以说是很多求美者都会选择尝试的，热度一直居高不下！

但是，大家也知道，我个人是不建议大家选择“玻尿酸隆鼻”的，其中最主要的原因就是我们的鼻部血管十分丰富，如果注射不当，或者是注射的玻尿酸对血管造成压迫进入血管，就可能会导致血管栓塞，造成皮肤坏死，甚至是失明等不可逆转的伤害！

鼻部血管分布（图片源自网络）

如果选择正规医院，选择经验丰富的专业医生，玻尿酸隆鼻的栓塞几率是很小的。但是，每年都有发生，很难说谁是幸运的，又会降临到谁的头上。

玻尿酸隆鼻导致血管栓塞演示

一般来说，一些求美者可能是不知道，或者是不在意，大多数求美者并未引起重视！

老路看到的有关“玻尿酸隆鼻”体验更多是以下两种情况：

1、玻尿酸是会被人体吸收的，玻尿酸隆鼻通常可以保持6到12个月，一般半年左右就需要再次注射。一次、两次还可以，时间久了很多求美者会觉得麻烦，就想着拥有一个可以长久保持效果的鼻子。而且，长久用玻尿酸注射隆鼻，算下来也是一笔不小的开销。

图片源自网络，仅供参考说明

还有玻尿酸隆鼻是有一定局限性的，它只适合鼻部基础较好的求美者，只适合抬高鼻根、鼻背，对鼻头是起不到改变效果的。一般求美者的鼻子通常不会只是低矮这一个问题，随着求美者的审美不断提高，一些求美者也不再满足于只隆高鼻子。

图片源自网络，仅供参考说明

2、通常玻尿酸隆鼻，有第一次就会有第二次，求美者都会多次注射。玻尿酸属于流动性物质，它很容易受到外力的影响。如果说鼻部基础并不是很好，鼻子很低矮，注射到鼻部的玻尿酸就很容易向周围扩散，这就会导致鼻子变宽变粗，最终形成“阿凡达”鼻。

图片源自网络，仅供参考说明

很多求美者会因这种情况找到老路修复。要知道，鼻子变宽很容易。由于玻尿酸填充的原因，使你鼻子的腔隙已经变大了，但要想变窄变细就没那么容易了，就可能会需要一个较长的恢复期，才能慢慢改变。

老路个人手术作品展示，盗图必究

注：上图中的求美者就是多次注射玻尿酸隆鼻，导致鼻子过宽，很不好看，找到老

路进行修复，给她做得“膨体鼻”，这是术后4个月的对比效果！

所以，很多求美者最终还是会选择手术来做鼻子。

PS：抛开“血管栓塞”风险。从术后美观度、效果的时效性来看，玻尿酸隆鼻就像是“租房”，装修不能一步到位，还需要不断消费，最终鼻子还是会回到原点。

当然，玻尿酸隆鼻也有其优势，操作简单、显效快速。如果说你是第一次隆鼻，就想看看隆鼻后是什么效果，也可以尝试看看，建议选择正规医院，选择专业医生，这是降低风险、让你安全变美的关键！但是，如果走老路：不建议！

关于鼻整形，你们还有哪些疑问？欢迎关注【整形医生老路】，给老路留言，老路都会一一为您解答。

玻尿酸对身体有伤害吗？

如果到一些不正规的整形机构进行注射玻尿酸的话，那么就很有可能会出现一些副作用，为健康带来一些不好的影响。

玻尿酸副作用和危害：

### 1、丁达尔现象

第一类风险是注射后出现丁达尔现象。即在填充注射部位出现了淡蓝色的印记或隆起，其原因是在皮肤较薄的部位注射了较多的皮肤填充剂，且层次偏浅，在光线的照射下，原本透明的注射材料会呈现出淡蓝色的变化。在眼周注射时比较容易出现丁达尔现象，尤其在下眼睑和泪沟部位。

### 2、结节与隆起

皮肤表面出现隆起或组织内部出现结节，这主要是由于填充剂注射量过多引起的。另一原因是皮肤的血管栓塞，导致皮肤组织的变性和坏死而引起继发感染。若是皮下感染，多数是由于皮下一次性注射量过多，而且操作欠规范或注射前局部已经存在感染灶等导致。

### 3、血管栓塞

血管栓塞是玻尿酸注射最严重的并发症，可能导致较严重的后果。由于头面部血运丰富，侧支循环发达，一旦进入血管，其走行方向有很大的不确定性。

血管栓塞分为动脉栓塞和静脉栓塞。动脉栓塞的表现是局部皮肤发白，继而出现花斑状；静脉栓塞表现为局部皮肤色泽加深或发紫。

另外，在注射剂量大的情况下，如注射物通过眶上动脉和滑车上动脉逆流入眼动脉分支，可能会造成失明或视野缺失，这类风险的发生率逐年升高。

温馨提示：正规医院正规医生操作注射正规品牌玻尿酸就可以达到良好的效果！

玻尿酸隆鼻多次，鼻子会变吗？

玻尿酸隆鼻鼻子的整体结构并不会发生改变，而容易发生的问题是玻尿酸注射过多造成的鼻梁宽，也就是阿凡达鼻。

对于鼻部基础不太好的求美者来说，注射玻尿酸很容易造成鼻梁宽的情况，这是因为鼻梁和山根部位需要的玻尿酸量比较大。

玻尿酸注射的量过多，张力就很大，玻尿酸就会顺着鼻背筋膜向两侧流动，流动后鼻梁肯定变宽。

对于鼻部基础比较好的求美者来说，玻尿酸隆鼻能够起到一定微调作用，选择可塑性比较好的玻尿酸来隆鼻，是一个好的选择。

玻尿酸隆鼻本身优势还是比较大的，不需要手术、创伤性小、效果明显、方便快捷，不用担心需要多天静养和包扎。

当然玻尿酸隆鼻也有缺点：

玻尿酸隆鼻对于鼻部原有基础有较高要求，鼻部基础不好、鼻梁塌陷严重不适合玻尿酸来隆鼻。

玻尿酸后期会有吸收的问题，效果会越来越不明显，一般吸收的时间在6个月左右，这个时候就需要重新注射。

图片来自网络仅供参考说明

玻尿酸隆鼻要选择正规产品，千万不要觉得玻尿酸只是打一针的事情，注射剂量和手法对后期效果有直接影响。

网上关于注射不合格产品玻尿酸导致鼻部感染、坏死的报道也不在少数。

以上是对“玻尿酸隆鼻多次鼻子会变吗”的简单介绍，更多详细了解可关注头条号：整形医生路会。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。